

方糖  
(韩)

与它一起奔跑,感觉全世界都属于自己。  
生长在济州岛牧场的诗恩,非常喜欢马,她与马有着深厚的感情。一匹叫“天雷”的马刚出生就失去了妈妈,而诗恩从小也没有妈妈,所以,她对这匹马格外爱护。  
但是有一天,天雷被卖到了别的地方,于是,诗恩与天雷分开了。  
两年后,梦想着当一名优秀骑手的诗恩无意中与天雷相遇了。她认出了天雷,天雷也认出了她。在诗恩的调教下,天雷具备了赛马的实力,诗恩准备带着天雷参加赛马大会。

只要与天雷在一起,诗恩就觉得能够奔跑到世界的尽头,而天雷也非常希望帮助诗恩实现梦想。他们能否在万人瞩目的赛马场上创造奇迹?让我们拭目以待。

4月7日 22:13  
CCTV-6 播出

秘密特工

伊森·亨特自从遇到了美丽的女友茉莉亚之后,就隐藏了身份,准备过正常人的生活。然而好景不长,他的女友偶然卷入了一宗军火走私案。为了保护女友,伊森只身击退了犯罪分子,但是,这场战斗却暴露了他的职业特工身份。



## 行运一条龙

“行运茶餐厅”是一间传统港式茶餐厅。茶餐厅老板早年丧妻,独立抚养孩子得男。阿水是茶餐厅中资格最老的工作人员,也是情场高手。

阿水的好朋友阿福和得男都向阿水请教追求女朋友的方法。一次,阿水与初恋情人 Candy 重逢,情场高手阿水居然变得如情窦初开一般,为了接近 Candy,他用尽“计谋”。

另一方面,阿福在阿水的教导之下,经过多次碰壁后,终于约到售货员 Fanny。

得男初入社会,巧遇芳芳。他无意在杂志社发现芳芳是大地产商李家宁离家出走的独生女。得男心生一计,利用芳芳做独家报道,希望可以扬名立万。芳芳感觉被得男欺骗,一怒之下离开了得男。

与此同时,Candy 与阿水表面相好,其实,她一直都没有忘记在中学舞会上被整蛊之仇。Candy 设下陷阱,令阿水当众出丑,阿水被狠狠整了一顿。

茶餐厅的工作人员在感情路上遇到波折的同时,茶餐厅的命运也危在旦夕。原来,大地产商想收回那片土地,重建旧区,茶餐厅面临倒闭的命运……

4月6日 18:00 洛阳三套播出

## 碟中谍 3(美)



让伊森没想到的是,这场看似一般的走私案件竟是他噩梦的开始。因为他破坏了国际上最大的军火贩子与情报商人欧文·达温的交易。这个情报商人有“恶魔”的绰号,冷血而残忍,还有些神经质。

在查出伊森的身份后,欧文绑架了伊森的女友进行报复,并且再次进行军火走私。一个人的力量是无法和恶魔组织抗衡的,伊森只得再次组织起他的 IMF 特工小组,来挑战这个强大的对手,完成“不可能完成的任务”。

4月10日 22:12 CCTV-6 播出

## 一江春水向东流(上、下)



上海某纱厂的女工素芬和夜校教师张忠良相识并相爱。没多久,他俩结婚了,一年后有了一个儿子。

抗战全面爆发以后,忠良因参加救护队离开了上海。素芬带着孩子、婆婆经历了重重苦难,住到了上海的一个难民事务所内。

忠良在参加抗战过程中为生活所迫,去找在抗战前认识的朋友王丽珍。已成交际花的王丽珍为忠良找了份工作。渐渐地,忠良经不起诱惑,爱上了王丽珍并和她结了婚。

忠良终日穿梭于上层社会的人群中,将素芬早已抛至脑后。

抗战胜利后,忠良回到上海,又和王丽珍的表姐何文艳发生了关系。素芬为养家糊口,到何文艳家做了女佣。一次,在何文艳举行的晚宴上,素芬认出了丈夫忠良,当她说出真相时,语惊四座。素芬将实情告诉婆婆,张母找到儿子,当面痛斥忠良,但忠良仍不悔改,素芬万般无奈,投河自尽。

4月5日 19:35、22:12 CCTV-6 播出

## 机器侠



上帝造人,人制造机器人;人可以怀疑上帝,机器人为什么不可以怀疑人?

公元 2046 年,高科技的发展,不断改变着人类的习惯。于是,为人类服务的机器人应运而生。

第一代人工智能机器人的代号是 K-1,在天安科研局的秘密研制下横空出世,目的是代替警察执行危险任务。为了测试其性能,局长决定派它到一个偏远的小镇实习,并由当地的警察队长徐大春秘密监管。

K-1 以“德明”的身份加入警局,立刻大显神通,成为破案高手。由于体内有完美的社交程序,德明很快就成了小镇上的人气偶像,而女警素梅也对他芳心暗许。这让一直暗恋素梅的大春郁闷不已。大春看不起德明只是个机器,二“人”明争暗斗,笑话百出。

德明与大春受命追击智能系统出现偏差的机器人 K-88,一番机器人大战后,K-88 道出他叛逃的原因是“要自由、不想永远做一部机器”。

素梅向德明表白却得不到德明的正面回应。她伤心不已,殊不知,她的爱正将德明一步步逼向两难的境地。同时,受命清理叛徒的机器杀手们,正陆续向小镇涌来。一时间,杀机四伏……4月9日

19:35 CCTV-6 播出

准妈妈

吴静怀了一个患上先天性心脏病的胎儿,消息传开后立即引起传媒关注。曾雨桐被派往采访吴静及其丈夫。日夜守候期间,曾雨桐想起了自己的过去。原来,她在出生一个月时,被母亲遗弃于修道院门外,被修女曾嬷嬷抚育成人。

## 如来神掌



如来天尊自创九式“如来神掌”,引来武林其他英雄的挑战。天尊受扰圆寂,临终前把毕生武学传与徒弟古汉魂,并赠“火云战衣”。

古汉魂自号“火云邪神”,滥开杀戒,引起一场武林浩劫。20年后,一个叫龙剑飞的青年,因与师傅的女儿相恋,被师傅打落山崖。

火云邪神将其救起,并收为义子。为了缓和自己与各大门派的恩怨,火云邪神派剑飞以邪神

后人的身份,代表邪神重出江湖,极力促成剑飞与武林各大门派和解。

不料,事情的进展并不顺利,一场腥风血雨又开始在武林中展开……

4月8日 21:52  
CCTV-6 播出

恨间难以决断。

正在犹豫是否要踏上寻母之路时,雨桐遇上一位带着自闭症儿子丁丁上班的计程车司机。言谈间,雨桐对母亲当年抛弃自己的决定泛起了莫大的好奇,决定与志轩一起踏上寻根之路,希望找到昔日母亲狠心抛下自己的真相。

4月11日 19:35 CCTV-6 播出

## 车票

